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Im Polyoon ergiebt sich hierauf mit dem Polygonwinkel w,, in welchem der riickwirtsliegende
Winkelschenkel als der linke anitritt:
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In den Gliedern hoherer Ordoung der vorstehenden Formeln sind wegen ilrer Kleinheit am

zweckmiissigaten die Grissen g, i, ¥ Tu—1, &, p und ¢ in abgernandeten Kilometern aunszudriicken,

daher w | =— If‘--f."-f-lr'.-'-'. Ly Wy = ICIC-'DJ.-'L_. a7 = T - AN — iy 53 o e P = 1000 ¢ J
— 1000 q° zu setzen, wobei ° als Kilometerzeichen gelten mag. Vereinmgt man alsdann die in

den Formeln anftretenden constanten Werthe und fihrt fiir selbize die Bezeichnuneoen:
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ein, so nehmen diese Gleichungen folgende Formen an:
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